

# ДАЖДЕВСТВО

Газета Выходит с 1932 года.

№ 13 (6628)

СУББОТА, 18 ФЕВРАЛЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.

## ЧТО СЕЯТЬ БУДЕМ?

При плане 8698 т семян для ярового сева 1995 г. по Крапивинскому району засыпано 7901 т, что составляет 90%. Кондиционных семян - 4200 т, или 53%. Семян 1-2 кл. - 780 т, или 9%.

"Красный Ключ". Низкое качество в а/о "Каменское", в "Тараевском", а/о "Унга", "Шевелевском". Семена к посевной готовы только в совхозах "Борисовский", "Крапивинский", в а/о

только а/о "Каменское", хозяйства "Арсеновский", "Березовский", "Барачатский", "Мунгатский", "Красный Ключ", "Тараевский", а/о "Унга", "Шевелевский" ждут лучших времен, которых, конечно же, не будет. Что в силах самого хозяйства по улучшению качества семян, нужно предпринимать. Если нет семян, нужно заниматься их поиском, чтобы при поступлении денежных средств сразу их выкупить.

Тяжелое сейчас время для села, но понятно и то, что, не посеяв, хозяйство обрекает себя на самоизножение. Не будет совхоза, значит не будет и села. Закроются школы, магазины, почта, медпункт и др. Имея прекрасные квартиры, но, не имея работы, люди будут вынуждены уезжать. А кто, где их ждет? Кто в наше время предоставит квартиру?

Объявив хозяйство банкротом, раздадут землю на пашни. Но во всем мире фермеры объединяются, мы же наработанное разбазариваем. Мы уже убедились, что фермеры в существующих условиях страны не накормят. Заинтересованность в сохранении сельхозов должна быть одинакова как у директора совхоза, так и у рабочего, учителя или пенсионера. Поэтому посильную помощь должны оказывать все, чтобы преодолеть это трудное время. Я думаю, все-таки дойдет до всех, что только при развитом сельском хозяйстве человек будет счастлив, здоров, а значит с полной отдачей сможет работать во всех отраслях народного хозяйства.

Н. СЕЛИВАНОВА,  
начальник госсеминспекции.

Из сводки видно, что таким хозяйствам, как "Банновский", "Березовский", практически нечего сеять. Валовка здесь составила меньше высеваемых семян, готовить семена было не из чего.

Нет кондиционных семян в совхозе "Мунгатский", в а/о

"Мельковское". Совхоз "Барачатский" - лидер в семеноводстве, однако у него есть вопросы по очистке семян. Не соответствуют ГОСТу по чистоте 240 т овса и 40 т ячменя.

По району не очищено 3280 т семян. К очистке приступило



Тракторист Михаил Семенович Грищенко и скотник Николай Тихонович Ипатов много лет живут и бок о бок трудятся в селе Ново-Барачаты. Кажется, в работе ничего общего у них нет, но зима крепко соединяет службы механизации и животноводства. Михаил Семенович подвозит и раздает корм молодняку, а Николай Тихонович ухаживает за ним. Вместе они получают привесы и работают без падежа.

Н. КОЛЕСНИКОВА.  
НА СНИМКЕ: М. С. Грищенко (слева) и Н. Т. Ипатов.

Фото В. Евстигнеева.

## Где родиться, там и сгодиться

ФЕВРАЛЬ в среде студенческой премателен временем канука. А для студентов-крапивинцев и еще одной добной традицией - встречей с главой администрации района, заведующими и специалистами отдела образования. Цель таких диалогов - узнать, как живется и морально, и материально нашим ребятам вдали от дома, как учатся, как происходит адаптация вчерашних школьников во взрослой, самостоятельной жизни, как ориентироваться школу, чтобы этот процесс состоялся как можно быстрее и безболезненнее и т. д. В ходе подобных бесед выясняются и планы завтрашних выпускников вузов, а значит и примерные перспективы района по пополнению его интеллектом, потенциалом интеллигенции.

Так уж сложилось, что на очередной такой встрече студенчество представляли в основном первокурсники и второкурсники. Потому и тема

разговора в большинстве своем касалась дня сегодняшнего. Впрочем, и говорить о перспективах, загадывать на будущее при теперешнем положении в отрасли сельского хозяйства, в образовании, социальной сфере весьма проблематично.

Принимал гостей Крапивинский Дом творчества. Уютная атмосфера за столиками с чашечкой чая располагала к общению. А познакомиться поближе с юношами и девушками и сдружиться им друг с другом позволила игра "Крестики-нолики", которую очень не-принужденно и уверенно провела культурганизатор ДТ Г. В. Гергет.

А затем пришло время диалога. Думаю, что в лице В. А. Альберта, Н. Н. Вербичевой студенты увидели руководителей, неравнодушных к их судьбе, а мудрый совет, доброе слово поддержки и понимания, надеюсь, прибавили ребятам оптимизма. Кстати, кроме слова, было и конкретное

действие: решением администрации района нашим студентам выдано по 50 тысяч рублей. К сведению и к размышлению наших читателей: стипендия студентов высших учебных заведений составляет аж 38 тысяч рублей. Вот и попробуй прокрутись на сей мизер, когда 20 тыс. надо отдать за общежитие, плюс дорожно-транспортные расходы, плюс питание, плюс одежда, плюс...

Понятно, что обучение детей тяжелым бременем ложится на плечи родителей, и стремления, глубокие знания ребят далеко не главное в получении высшего образования. Приводился пример о том, как студента из нашего района, сдавшего сессию досрочно, на "отлично", отчислили с экономического факультета, поскольку родители не смогли внести денежный "оброк" вузу. Вот в такое положение поставлены наша высшая школа, которая не финансируется государством, и наши

студенты.

Будущие педагоги и специалисты сельского хозяйства присутствовали на встрече, то есть как раз те кадры, в которых испытывает недостаток район. Так, только среди учителей недостает сегодня 40 педагогов. Судя по настрою, откровениям студентов университета, пединститута, у многих есть желание вернуться в родные края.

Администрация района проявляет внимание к нашим проблемам. В минувшем году для учителей куплено более десяти квартир, - говорил Н. Н. Вербичева. - В сравнении с заработной платой сельхозников учителя находятся в более выгодном положении. Хотя и это все относительно. Существует дифференцированная оплата для молодых специалистов, когда при желании можно за сравнительно короткое время "подняться" по сетке разрядов. В настоящее время в район приезжают беженцы из

ближнего зарубежья, в том числе и учителя. Значит, можно в определенной мере "закрыться" с кадрами. Но мы помним и думаем о вас, о вашем будущем и ждем после окончания вузов в школы района. Ведь где родился, там и сгодился...

"Привлекать" в сельское хозяйство сегодня значительно сложнее. Но, наверное, и здесь можно и нужно найти свое призвание, коль выбрана профессия агронома, инженера, ветеринара. Лавочная жизнь все равно должна закончиться, и кому как не молодым заинтересоваться преобразованием деревни?

Аграрный сектор нуждается в грамотных, современно мыслящих, смелых специалистах, так почему бы не рискнуть, приехав молодой, сплоченной командой на село?

Были высказаны позиция, пожелания одной стороной, предложено рассуждать и принимать решения - другой. Ребята в свою очередь, говоря об

адаптации в студенческой жизни, обращали внимание на то, что в школах забыта такая очень важная работа со старшеклассниками, как профориентация, а также на излишнюю опеку учителей, которая оборачивается растерянностью перед большой самостоятельностью, предоставляемой студентам с первых дней учебы в вузах, на изменения формы уроков в 10-11 классах - переход на зачетную систему и т.д.

Какими вы будете через год - другой. Виталий Шамин, Александр Пере-верзев, Таня Хрипунова, Женя Сисикенев, Алексей Коголиченко, Вадим Евменов, Андрей Быков, Наталья Трунова, Александр Бауэр, Сергей Никифоров и все-все студенты-крапивинцы? Разочарованными, уверенными, сумевшими противостоять сложностям и трудностям нашей жизни? Так хочется, чтобы все удалось в ваших судьбах, чтобы неизменным и неисчерпаемым осталось чувство патриотизма к нашему, Крапивинскому району.

В. БАЗАНОВА.



## ЗДЕСЬ - ПРОШЛОЕ, ЗДЕСЬ - НАСТОЯЩЕЕ

**СЕГОДНЯ** мы выполняем заветное желание учеников исторического кружка, созданного в 1957 году учителем истории, затем директором Крапивинской средней школы Николаем Даниловичем Коневым и Людмилой Крининой, которые мечтали о том, чтобы будущие старшеклассники и взрослые внесли свой вклад в познание истории нашего района под девизом "Никто не забыт, ничто не забыто". Чтобы восстановили имена всех погибших за Родину и вернувшихся воинов. Чтобы не было безымянных могил. Мечтали поставить памятник (и это было сделано!) погибшим крапивинцам и всегда славили живых, тех, кто заслужил это своим ратным подвигом и трудом.

Сегодня, незадолго до 50-летия Победы, в нашем музее выверены все списки погибших воинов Крапивинского района, создана Книга памяти (сейчас она печатается в типографии), восстановлены списки умерших и живых защитников Родины - ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. К 9 мая готовим большую экспозицию боевого и трудового подвига крапивинцев годы войны и послевоенное время.

Мы бережем и развиваем то благородное дело, которое начали кружковцы 50-х годов: выявляем корни родства с нашим прошлым (откуда мы пошли, кто были наши предки, чем занимались). То есть сохраняем и будем углублять знания по истории нашего развития. Ведь только во власти живых сберечь корни жизни, этапы творческой жизни миллионов тружеников. Давайте обратимся к записям в книге отзывов, оставленным многочисленными посетителями музея. А в них числе и малыши, и ученики, учителя, взрослое население, туристы района и области. Вот засыпь 60-х годов старейшего организатора и руководителя первых колхозов, активного борца за народную власть в районе Ивана Васильевича Вербичева: "Уважаемые товарищи! Вы начали добровольно. Организовали исторический музей. И многое хорошее уже сделано, но это только начало. Позвольте пожелать, чтобы ваш добрый труд стал в будущем музейм всего района". А 4.04.70 г. Жуков пишет: "Желаю вам успехов в учебе (членам совета музея) и умножать славные традиции нашего района".

5 мая 1970 года селькор газеты "Заветы Ленина" Б. В. Доброхотов, приветствуя и одобряя развитие музея, материалы которого

рого дают много знаний о поселке и истории района, пишет, что это только начало, "уврен, что этот интересный музей превратится постепенно в музей района". Группа туристов Ленинск-Кузнецкого торгового училища продолжает данную мысль: "...в музее все понравилось. Много узнали о партизанском движении района, об участниках войны и Героях Советского Союза Васильеве И. Р., Николаеве В. С." (тогда мы знали только двух героев-земляков, затем выяснилось, что их четверо! - Т. Ч.). И в конце пишут: "Позвольте пожелать вам, чтобы ваш труд стал в будущем музейм всего района".

И на самом деле, за все 38 лет музей не прекращал своей работы: проводились и проводятся экскурсии и беседы на материалах музея с учениками, с туристами, бывшие ученики-студенты до сих пор пользуются документами музея для написания рефератов и даже дипломных работ, фольклорных и поэтических исследований. Гостями музея были и писатели, поэты - К. Проймин, Г. Юрьев, И. Киселев, Т. Пономарева, научные работники музеев, артисты кино, театра и цирка - В. Кашпур, Кислов (Кисловский), драматург-режиссер Иван Рубан, Арзамасова и другие. Ведется постоянная переписка музея с дочерью борца за народную власть в Крапивине П. А. Пятаковича, расстрелянного в 1918 г., Ширяевой-Пятакович Лидией Петровной, бывшей учительницей, проживающей сейчас в г. Кемерове. Держим постоянную связь со старейшим жителем района, бывшим учителем Ажендаровской школы, почтным членом и большим другом нашего музея Штамновым Константином Ивановичем, проживающим в Москве, откуда приезжают в свое время к нам на встречу герои гражданской войны Кузбасса и района А. Н. Геласимова, П. Н. Федорец, Шевелев-Лубков.

Подводя своеобразный итог многолетнего сбора дополнительного материала по всем селам района и по райцентру, можно твердо сказать: к 70-летию района - 6 августа 1994 года и 262-му году со дня основания с. Крапивина мы выросли из школьного в районный музей при Доме творчества, что и было оформлено приказом района в конце 1993 года. Таким образом, мы выполнили заветное стремление кружковцев и населения района о создании районного музея. И это наглядно все увидели в день празднования 70-летия района на экспозиции районного

музея под девизом "Ты сказка моя, ты ласка моя, Крапивинская древняя земля". Это чувство испытали все те, кто побывал и на областной выставке картин В. Д. Вучичевича-Сибирского, певца сибирской природы, зверски убитого вместе с семьей недалеко от Крапивина в 1919 г. Для этой выставки мы собрали дополнительный материал, отыскали людей, знающих семью Вучичевича.

К 50-летию Победы мы готовим большую экспозицию, которую будем демонстрировать опять в "чужих" помещениях, так как второе пожелание детей и взрослых не выполнено. Какое именно? Обратимся к записям наших посетителей. В 70-е годы врач районной больницы Е. М. Клименко писала: "Доброго пути вам в будущем. Хочу вскоре и очень вскоре видеть все это в большом и светлом здании". В 90-е годы сколько писали о том же в районной газете Б. Доброхотов, ветераны войны и труда. Н. Т. Трушин постоянно возвращался к этому вопросу в своих статьях. Но не было "светлого и просторного здания" для музея несколько десятков лет назад, нет его и сейчас. Музей ютился в подделеватой комнатушке размером 2х5, на лестничной площадке в Крапивинской начальной школе, где невозможно работать с экспонатами. Нет ни фотолаборатории, ни фотоаппарата, ни копировальной, ни пишущей машинки, то есть того, без чего работать с документами невозможно! Кроме того, вход и выход в помещение ведет через кабинет, в котором в две смены обучаются малыши. В музее холодно, нет электросвета, воды, нигде проводить экскурсии. И тем не менее районный музей работает даже вот в таких, не красящих район и его руководство условиях.

А ПОСЕТИТЕЛИ музея все пишут в книгу отзывов: спасибо за хороший рассказ о прошлом поселка и района, о героях гражданской и Отечественной войны, о В. Д. Вучичевиче, о Крапивинском детском доме, о развитии школ района, истории клубов и библиотек, о здравоохранении. Музей помогает школам и работникам культуры проводить мероприятия своими экспонатами и документами, а также викторины, конкурсы. И многим другим организациям может помочь музей, особенно при подготовке к Дню Победы. Так почему же такое безразличие к музею, а фактически к наследию поселка и района? Разве иметь достойное помещение для Крапивинского районного

музея не насущная потребность сегодняшнего дня? А перед глазами бегут торопливые строки, написанные жительницей Крапивинского района, верующей С. Ф. Зайда: "Это здорово - сохранить прошлое для наших детей и внуков! Да и самим надо знать наши корни. Все узнать, все посмотреть. Но надо помещение. И вот я очень прошу: помогите музею - дайте площадь! Сделайте доброе дело!". А вот "кричит" запись учительницы начальных классов Сковородкиной Н. К.: "В 3 "в" классе 32 ученика прослушали беседу о героической битве под Москвой, о нашем земляке-герое Васильеве И. Р.. Не первый раз мы слушаем рассказы о наших земляках, защитниках Родины, в ходе эмоциональных и содержательных бесед используются предметы из музея. Конечно, это очень неудобно - носить их из музея в разные классы. У нас огромная просьба к администрации района о выделении помещения, чтобы дети могли прийти в музей свободно, глубже и шире узнать историю района". Есть и запись основателя Крапивинского музея Н. Д. Конева, приглашенного в качестве почетного гостя, оставленная в дни празднования 70-летия района: "Посетил музей и доволен, что сохранилось и приумножилось большинство экспонатов со дня его основания. Желательно иметь для музея специальное здание..."

Жаль, что редко бывают в музее и не читают отзывов руководители, от которых зависит решение поставленных вопросов. Но может быть, подарят нам помещение к 50-летию Победы?

А РАБОТА музея продолжается. Привозите и приносите экспонаты, документы в Дом творчества или непосредственно ко мне домой по адресу: Юбилейная, 5, кв. 14, Школьникам, которые хотят создать у себя в школе в честь 50-летия Победы комнаты боевой славы, рекомендую: готовьте экспонаты (фотокарточки с описанием боевых и трудовых подвигов ветеранов) в двух экземплярах, один - для своей школы, а другой привозите или приносите в районный музей. А если вы уже все оформили в альбом, то привезите его в ДТ на время, мы все перепечатаем для районной экспозиции и вернем затем альбом обратно. Сейчас мы обрабатываем документы, присланные Борисовской средней школой. Вскоре борисовцы смогут забрать материалы для оформления уже в своей школе. Если для встречи с воинами-ветеранами, со вдовами к 50-летию Победы вам понадобятся какие-либо музейные экспонаты или фронтовые реликвии, которых у вас нет, присыпайте, мы поможем. Не забудьте поздравить ветеранов войны и труда с самыми величайшими праздниками страны - с 50-летием Победы.

Т. ЧУМАЧЕНКО.

## ГАИ СООБЩАЕТ

За январь 1995 г. в Крапивинском районе было совершено 4 дорожно-транспортных происшествия.

Для предотвращения ДТП в январе ГАИ провела два рейда, направленных на выявление нарушений правил дорожного движения. Был изменен график работы службы. Выявлено 308 нарушений ПДД. 7 водителей управляли транспортными средствами в нетрезвом виде, 14 человек не имели прав на управление, 13 пешеходов были оштрафованы на месте.

Т. к. основными причинами ДТП явились гололед и превышение скорости, то в сложившейся обстановке инспектора ГАИ нацелены на работу со скоростемерами. К водителям, превышающим скорость и нарушающим правила проезда перекрестков, будут применяться более жесткие административные взыскания.

В некоторых организациях уже проводится ежегодный техосмотр транспортных средств. Раскладка выявленных нарушений ПДД говорит о неготовности к нему некоторых автомобилей. Очень много на дорогах района встречаются автомобили с нарушениями правил регистрации, с неисправными тормозами, рулевым управлением, с большим износом протектора шин и с другими неисправностями, при которых запрещена эксплуатация транспорта. Отсутствие диска и запасных частей не является оправданием для водителей и механиков, выпускающих транспорт на линию с неполадками, которые в какой-то момент могут явиться причиной ДТП. А последствия все прекрасно знают: травмы, жертвы, материальный ущерб. К водителям и механикам за данные правонарушения будут применяться административные меры.

Отделение ГАИ требует от водителей района быть предельно внимательными при движении по дороге в те часы, когда на проезжей части находятся школьники и дети. А родителей и педагогов просим почтче напоминать ученикам правила поведения на проезжей части дороги.

А. БАРКОВ,  
старший ДПС,  
сержант милиции.



Школа,  
светлый уголок

Третья школьная четверть - самая главная, самая ответственная. Так важно усвоить учебный материал: понять его, впитать в себя. А для этого нужно полюбить предмет, оценить труд учителя, уважить, наконец, себя.

В Ново-Барачатской неполной средней школе чисто, красиво, тепло и уютно. В классах просторно. У ребят есть возможность иметь отдельный рабочий стол. Думай, решай - никто не мешает.

А во время перемены - поиграй в теннис, отдохнешь. Замело снегом деревеньку. Но к школе тропка всегда расчищена, натоптана. Пусть будет радостной дорога к дому знаний!

Фото В. Евстигнеева.





ТЕЛЕНЕДЕЛЯ 20 - 26 ФЕВРАЛЯ

**ПОНЕДЕЛЬНИК**

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм "Тараканова в красном". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 196-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Сестрички-привычки". 10.10 Муз. пауза. 10.15 Худ. фильм "Я родом из детства". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Лесные сказки". 12.15 Худ. фильм "Бегство к Афине". 14.15 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Телесериал "Два капитана", 6-я серия. 16.10 Балет "Щелкунчик". 17.15 Шейп-адидас-шоу. 18.05 Муз. пауза. 18.20 Телесериал "Голубка", 1-я серия. 19.25 Реклама. 19.30 Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Площадка для игр". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 197-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Место встречи изменить нельзя", 1-я серия. 22.25 Реклама. 22.30 Худ. фильм "Кролик". 00.10 Мультфильм для взрослых. 00.20 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

**ВТОРНИК**

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм "Черепаха побеждает кролика". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 197-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Судья и странник". 10.10 Муз. пауза. 10.25 Худ. фильм "Жажда". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Кентервильское приведение". 12.20 Худ. фильм "Там, где мечтают зелёные муравьи". 14.00 Программа о моде "Стиль". 14.20 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Долина призраков". 16.45 "Воспоминания о песне". 17.20 Шейп-адидас-шоу. 18.10 "Ералаш". 18.20 Телесериал "Голубка", 2-я серия. 19.25 Реклама. 19.30 Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Здесь водятся тигры". 19.50 Мультфильм "Сказка о старом эхе". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 198-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Место встречи изменить нельзя", 2-я серия. 22.30 Реклама. 22.35 Худ. фильм "Шарада". 00.30 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

**ПЯТНИЦА**

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 198-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Сказки-засыпайки". 10.05 Худ. фильм "Любовники декабря". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Русалочка". 12.30 Худ.

фильм "Нейтральные воды". 14.10 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Большие деревья". 16.35 "Смехопанорама". 17.15 Шейп-адидас-шоу. 18.05 Худ. фильм "С тобой и без тебя". 19.25 Реклама. 19.30 Театр Р. Бредбери". Худ. фильм "Охота за новизной". 19.55 Мультфильм "Стрелочник". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 201-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Место встречи изменить нельзя", 5-я серия. 22.45 Реклама. 22.50 Худ. фильм "Жизнь прекрасна". 00.50 Муз. пауза. 00.55 Программа передач.

**СУББОТА**

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильмы. 07.30 Муз. программа. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 201-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Охотник". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 199-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Место встречи изменить нельзя", 3-я серия. 22.25 Реклама. 22.30 Худ. фильм "Одноглазые валеты". 00.50 Муз. пауза. 00.55 Программа передач.

**ЧЕТВЕРГ**

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм "Неустомимый кролик". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 199-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Птица с хрустальным оперением". 16.20 Док. сериал "Заповедники дикой природы". Корбет. По следу тигра". 16.50 Муз. пауза. 16.55 Мультсериал "Ти-Рекс". 17.20 "Ералаш". 17.30 Реклама. 17.35 Телесериал "Городской ангел", 4-я серия. 18.25 Реклама. 18.30 "Реванш", 202-я серия. 19.20 Реклама. 19.25 Худ. фильм "Формула любви". 20.55 Реклама. 21.00 Мультфильм "В синем море". 21.10 Музыкальный фильм "Бриджит Бардо и песни". 21.35 MTV. 21.55 Программа передач.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ**

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм "Чёртово колесо". 09.55 Мультфильм "Весёлые мелодии". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 200-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Место встречи изменить нельзя", 4-я серия. 22.35 Реклама. 22.40 Худ. фильм "Леди исчезает". 00.15 Мультфильм для взрослых "Чёрно-белое кино". 00.35 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

17.40 Мультсериал "Д'Артаньян и три пушечного ядра", 15 и 16-я серии. 18.30 Муз. клипы. 19.00 "Ералаш". 19.10 Увлекательный сериал "Тебе решать". Ход сюжета выбирают зрители! 9-я серия. "На штрафной отметке". 20.10 Мультфильм "Я - важная птица". 20.20 Реклама. 20.25 Чемпионат Италии по футболу (прямая трансляция). 22.25 Программа передач. 22.30 Худ. фильм "Мачеха". 00.00 MTV.

## УВАЖАЕМЫЕ МУЖЧИНЫ!

Накануне Международного женского дня 8-е марта ФИРМА "ЛИАНА" предлагает вам свои услуги:  
примет заявки на цветы,  
поможет подобрать и оформить подарки.  
Уже сегодня в нашем магазине большой выбор французской косметики и парфюмерии.

Приходите, мы вас ждём. Напоминаем наш новый адрес: п. Крапивинский, ул. Энергетиков, 1"б".



Поздравляем с днем рождения КОРНЕВУ Татьяну Григорьевну. Пусть жизнь твоя текет рекою среди открытых берегов. Пускай всегда с тобою будут надежда, вера и любовь.

Кежины.

Коллектив редакции газеты "Тайдон" поздравляет Зинаиду Филипповну КУЗНЕЦОВУ и Нину Васильевну БАРЫШЕВУ с днем рождения. Пусть здоровье, счастье, радость с вами будут каждый час. Пусть и горе, и ненастье стороной обходят вас. Пусть морщины вас не старят, пусть не прогает беда и природа пустя подарит в жизни долгие годы. Мы помним вас и ждем всего доброго, что есть в жизни.

Поздравляем дорогую маму ПЕРМИНОВУ Надежду. Степановну с 60-летием. За тепло твоих рук, мудрость ласковых глаз, за бесконечные ночи, морщинки небрежные ты прими наши поклон и спасибо от нас. Пусть жизнь ещё долго считает года, здоровье отличным пусть будет всегда. Пусть здравица слова звучат в твою честь, спасибо, родная, за то, что ты есть.

Витя, Галия.

Прокуратуре района требуется ВОДИТЕЛЬ на ГАЗ-2410 "Волга".

Просим также лиц, обучающихся заочно на юридических факультетах вузов, зайти в прокуратуру.

Продается стог сена.

Обр.: с. Междуречье, к. Лабук А. Н.

Молодежно-музыкальный центр "Обертон" ликвидируется.

Благодарим односельчан за помощь и участие в похоронах нашей любимой мамы, бабушки Прокудиной Елизаветы Сергеевны. Семья Прокудиных. с. Тараданово.

**В администрации района**

## О праздновании Дня защитников Отечества

### Распоряжение от 16.02.95 г.

В целях проведения празднования 23 февраля 1995 года Дня защитников Отечества:

1. Главам администраций территорий совместно с советами ветеранов войны и труда, работниками милиции, образований, культуры организовать мероприятия, посвящённые Дню защитников Отечества, службы воинов-земляков.

2. Заведующей финансовым отделом (Казакова Н. Н.) выделить 990 тысяч рублей из сверхплановых остатков на премирование работ-

ников военного комиссариата.

3. Редакции газеты "Тайдон" (Мошненко И. В.) организовать пропаганду истории Российской Вооружённых Сил, героики поколений защитников Отечества, службы воинов-земляков.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на зам. главы администрации Есипова Г. И.

\*\*\*\*\*

Учредители:

трудовой коллектив

редакции,

Администрация

Крапивинского

района.

\*\*\*\*\*

Газета выходит 2

раза в неделю: в

среду и субботу.

\*\*\*\*\*

Газета подписана

17 февраля 1995 г.

в 16 часов.

\*\*\*\*\*

Мнения,

высказанные

авторами, не

обязательно

совпадают с точкой

зрения редакции.

## Армейский юмор

Разговор во взлетающем самолёте:

- Штурман, карты взял?

- А как же, целых две колоды!

- Вот дурак. Опять по пачке "Беломора" лететь придется.

@ @ @

Прапорщик перед строем солдат:

- Вот сейчас разберусь как следует и накажу кого попало.